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Dubnové vydání tabletového měsíčníku
EPRAVO.CZ Digital je zde
eFocus

Aktuální vydání našeho měsíčníku má jako nosné téma problematiku trestního stíhání zastupitelů.
Advokát Petr Toman se ve velkém rozhovoru zamýšlí nad celou problematikou, nad otázkou
politického podtextu a dostatečnosti či nedostatečnosti právní úpravy jednání zastupitelů.

Prezident Unie státních zástupců Zdeněk Matula se ve svém příspěvku zamýšlí nad tématem, je-li
spolupracující obviněný udavač, soudce pražského vrchního soudu Jan Sváček se zamýšlí nad
systémem výběru soudců z řad kandidátů na tuto funkci a pražský advokát Gabriel Achour pak
uvažuje o tom, proč je dobré být advokátem.

Přesně za dva týdny, ve středu 29. dubna vyhlásíme v Bratislavě výsledky slovenské Právnické
firmy roku. V příštím čísle Vás s nimi podrobně seznámíme a byli jsme příjemně překvapeni
slovenskými daty. Meziroční nárůst tržeb slovenských advokátních kanceláří je 7%, průměrná tržba
na právníka v TOP10 bratislavských kancelářích je 135 880 eur ročně. Celkově pak slovenský trh
právních služeb zaznamenal růst.

Aktuální vydání našeho měsíčníku má jako nosné téma problematiku trestního stíhání
zastupitelů. Advokát Petr Toman se ve velkém rozhovoru zamýšlí nad celou problematikou, nad
otázkou politického podtextu a dostatečnosti či nedostatečnosti právní úpravy jednání zastupitelů.
Redakce k tomu tématu zpracovala analytický materiál a v průzkumu mezi třemi sty zastupiteli
vyplynulo, že více než 59% zastupitelů se obává trestního stíhání v souvislosti s rozhodováním o
nakládání s majetkem obce.

Informace o trestním stíhání zastupitelů v souvislosti s jejich hlasováním o nakládání s majetkem
obcí sleduje v médiích  85,8% z oslovených zastupitelů. Vyšší obavy z trestního stíhání vyjádřilo
59,4% oslovených zastupitelů. Ovšem naprostá většina z nich přikládá v současnosti velmi vysokou
roli znaleckým posudkům a doporučením externích odborníků. Na stupnici 1-5, kdy 1 je žádná role a
5 je zásadní role, jich 87,3% hodnotilo známkou 3-5.

Advokát a člen prezidia Unie obhájců JUDr. Petr Toman k tomu průzkumu uvedl, že „Je jistě
zarážející, když se 60 % dotázaných zastupitelů obává trestního stíhání. Obávat by se přeci měli jen
ti, kteří se něčeho dopustili, ale zjevně se obávají i ti, kteří nic neprovedli a pracují pro obec podle
svého nejlepšího vědomí a svědomí. To může bohužel vést jen k tomu, že schopní zastupitelé již
nebudou kandidovat. Odpovědi zastupitelů tak potvrzují zjištění Unie obhájců, že hrozí ochromení
činnosti zastupitelstev a s tím i celé samosprávy“.

Není se čemu divit. Hrozící tresty totiž nejsou zrovna nízké. Při porušení povinnosti při správě cizího
majetku hrozí u škody nad 25 tisíc korun trest odnětí svobody až na dvě léta, u značných škod nad
500 tisíc korun až 5 let, a v případě způsobení škody velkého rozsahu, tedy nad 5 milionů korun
dokonce až 8 let. A při rozhodování o majetku obcí jde obvykle právě o tyto vysoké částky.

Analýzu celé problematiky a rozhovor s JUDr. Petrem Tomanem přináší dubnové vydání tabletového



měsíčníku EPRAVO.CZ Digital.

EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout zdarma na App Store a Google Play a to přímo z Vašeho
tabletu či chytrého telefonu – k dispozici zde:

Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový
archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
nízkoemisní zdroje
Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
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